
１年 ２年 ３年 全体 １年 ２年 ３年 全体

1 学校生活は楽しい 85.6 83.2 83.4 84.1 97.0 91.5 93.9 94.1 97.5

2 生徒が大切にされている 73.0 69.6 63.6 68.8 89.4 91.0 89.6 90.0 95.0

3 悩み事を相談できる先生がいる 66.8 58.9 56.5 60.7 65.3 67.3 67.4 66.7 90.0

4 授業内容が理解できている 77.3 78.0 79.1 78.1 73.4 66.3 70.1 69.9 85.0

5 授業中に話を聞き，考えている 82.2 82.7 87.0 84.0 76.4 67.3 71.9 71.9 82.5

6 家庭学習ができている 67.9 61.7 57.7 62.4 64.8 52.3 58.9 58.7 52.5

7 生徒が理解できるように気を配っている 74.8 62.1 54.2 63.7 72.4 69.3 72.7 71.5 97.5

8 授業を理解させるために工夫している 79.5 74.3 69.4 74.4 79.9 81.9 82.7 81.5 95.0

9 先生はよい学級を作ろうと工夫している 75.3 69.2 60.9 68.5 79.9 85.9 81.4 82.4 97.5

10 先生は，あなたを理解してくれている 76.7 70.4 64.8 70.6 81.4 86.4 82.7 83.5 92.5

11 自分からあいさつができている 81.3 82.7 81.0 81.7 76.1 80.4 74.9 77.1 87.5
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